Numeration

Visualiser sans compter grace aux reperes de 5!

67 c’est 60 (50+10) et 7 (5+2)
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Tableau de manipulation et de visualisation

. TABLEAU de MANIPULATION avec réglettes ou caches
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Tables de multiplication

Visualiser et faire des liens !
Lecarrede6 = 6x6 = (5x6)+6
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Distributivite

3x12 =(3x 10) + (3x 2)

I e \“ ‘ A
Lien possible
avec le Dicomat
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Istributivite ..

3x12=(3x10) + (3x 2)
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D|Str|bUt|V|té double

12 X 12 = (10x 10)+(10x 2)+(2x10)+(2x2)
avec 4 boullers

Jableau de manipulation des multiplicz
g%;gmmlr} s tables, les décompositions et la @
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Passage par 10

Comme avec lesdoigts 7+ 6 = (7 +3) +3
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Additions- soustractlons

de dizaines
54/+1O =

54-10 = F
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25 cm

cm

» Avantage du boulier Actiprim :

%4 | 1) Petit et facile, ne prend pas de place, et les

., boules glissent bien.

2) Ecologique et solide : bois recyclé solide, tiges

- enfer

3) Utile pour beaucoup d’opérations : additions,
soustractions, multiplications, distributivite,
numeération, passage par 10

4) Permet de faire des liens avec ses doigts (5+5),
avec le tableau de 100, avec le Dicomath

5) Prix démocratique : 10 €

- 6)Permet de visualiser rapidement les nombres
| sans compter (repére a 5 et 50)

Le boulier est fourni avec 10 serre-cable afin de marquer le nombre 5 et ainsi
éviter le comptage.

Informations et
commandes sur
http://boulier.actiprim.be
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